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1, VB A ROR A

DT 7 i A4 FR AL PEREFIAR Z 4L H/E
L1 | B4 (AR BHATRA
Zidas: RN e BIRRAE
A R RSIHEHE AR
L1 IXBHLA . AT R4, EEIE. 24 £ %Ezﬁ&%ﬁﬁzﬁﬁﬁwﬁsz%mﬁﬁﬁ,kEM%ﬁﬁﬁﬁﬁm
N N S N E RV ELE N BERE 1. 0%10°/HEAE, WiHF7dr =60 4F
HWKFE 2a5e. AEREEh Rk 450
B, G R TR
TR RECHL. VRER R FHL. R HL
L12 | GRYVIIERES . AR, BRES. RKOE | B | e =NimbsiE: BHE, ®il%ar =60 4
AEAE ., SRR
L2 | EiRAAYE
ifgﬁ:&gﬁgﬁﬁ%‘fﬁﬁi%‘ L. SRS TURAZRE R A etE, THBR KRB MR, BRI 2
WAGE. SRAENMM. AR, TS o ——
BRHER AR EE AL i R G g s .
1.2.1 e ; s ; £ |30 BRI AR mIE =1620C
WSCERIEHE R 25 4% IRRIEE I R G35 4% L BT =250 KL
ZIRRIE AT RGOSR . AR o
HAAEE RS BOEIREL G4
1.3 | KALKHENA
Y, " ThEE=350MW; Hak £ A&TUE S =26MPa; iR =19000/ /N SOk <
L.3.1 | BB o 440mg/Nm’; NOGHEAL<<150mg/Nm’; & HLZER =42%
I == = _FEVE WL AN
1.3.2 éiﬁ?ﬁj”%ﬁihﬁﬁﬁéﬁ%ME B | 1EHEREDIZE Z450M; RAECHLIE D HIR =1450°C: FAEE =48%
1.3.3 | mRuEiEBIE S £ | IE=600MW; ZEVKHE ) =28MPa; Z&VAIRE =610TC
1.3.4 | I AR FH e 2R i £ | IR =350M0; HRIGEHE AR BELL ] =80%




T = i SRR B PEREFIAR Z 4L HVE
1.3.5 | S kARG I LA E | IE=600M1; ZEVK S =30MPa; Z&VAHRE =620C

1.3.6 | diiln AL HLA E | E=600M1; 7EITE S =25Mpa;

1.3.7 | BREIEF TR A £ | Wt DE =300MW

1.3.8 | msiils AR Ee LA £ | FHThE=600MW

1.4 | KeEHLH

4.1 | BATRIKENA B | BUEYFE=1000MW

L4.2 | KEHhKERE E | fHYZE=400M0

1.4.3 | A[ARSdHh/K & BEHLAL £ | BUEYZE=100MW

1.4.4 | SRS R BEKE K B £ | KK=700m; R KES R LA

1.4.5 | HEPERER ML £ | WA W RER BALLL

s | b U AL e = e ThZE =0M; Wil =204 SR iy E4h. G5eA. AL, -

P R G55




2 M. e A A

Y e AT FER ARG e
W R 1100kY, %5E HL2500A/3150A, A2 HE (5434F) =1200kV,
2.1 | By RS AR A 4t s B R | FHHEMpEN 2 EE: AU IEE =2400kV. #RIHIEE =2760kV. HAE M2
HLE =1950kV, 25 i 52 971457 =5000N
H5E B 800KV, #l5E B =3265A, LA 52 L (5404f) =1200kV, FEH
\ TR A2 B AP IEAE =2100kV . AR I =2310kV, #/Erhim 52 f ik
2.2 S R B AR SR F R e A H —
PRI PRI AT R S 1T60KY, PR HUE = 1435KY, B S R > 115KV, 45t 2
=5000N
\ \ AE LI =6300A, A5 B HL P A2 FUE =2400kV, 0E KGN A 52 T
3 = S A A % Sl =% H
2.3 | FrE EA BT oW R R B T
2.4 | B AR B 6 B A PR AE L & | BAEDhE=16k], HlwihE =57, 3WPa, #E B AF HLE DC220V, 47F2205mm
HE LR =24KV, Fi5E FUAL25KA/2TKA, A55E B ER T W AL = 160kA, ZiE T
2.5 1 4 . 1 7 R B N
NIVRIRPUAT A AL GRS i T | i e 80KV, 5 F el H I = 150KV
9.6 | IR R B P e & AR <15mF, 2% B <<40nH, a4 & <<3kV
2.7 | FebE BV K B R R g | BUEHRIE=33007, FRIE= 15004 24




3. KAA M. A B T %

G5 e AT FEH AR %0
3.1 Wi 2 AmsEE
L1 | Rk, BAMEERES EERLA £ | FEEE =300, FHEPLIIE =10M0
3.1.2 | KA B | PR E =30 HOREE=93%
3.1.3 | B ML L0 TR 4e = | HRE=10003777K/ 205 T3 =5500kW
3.1.4 | W EE REGENH KRR ES ESINL | B | EILZIFE =9600kW
3.1.5 | I EEANMLERIEH RS B | RGN E <30ms
3.1.6 | REAEXERE RS0 £ | ;iE=11000Nm3/h; 5% =30 Ifi; & J1=20MPa
T M2 202 B S A AR SR g LA
3.1.7 IK 5 T 2 =56000KW
(G IREN A L) 7 | B
T W 2 207 e B ) TR I TR A L4
3.1.8 IX5H T 2 = 33000KW
(o IR EE L) 7 | B
T IS 207 % B B K 206 TR g FL 4L
3.1.9 IX5H Th 2 = 14000KW
(G IREN A L) 7 | B
3.1.10 | HAAMZ LIGRER BEE —RMLARS £ | REHE=2 75 1/0 &, LT E R A — L R4 &
3.2 3RS X R R EE E (PTA)
KL TSR CEHIESEHL
3.2.1 I % =20000kW
FAEHL. RAUET BRI 7| o=
3.3 MAKE B
3.3.1 | RS KHIEES LIEZNLA £ | FiE=1000000Nm’/hr; A& JJ=6Mpa; &M% J1=10Mpa
3.3.2 | WEEHH TR 5L £ | IER=30MW
3.3.3 | KiELmE R ORE 2V BrEkiE B | AWERE=1n; AFRETI: £54 Class600. 900 Z54K
3.3.4 | KEEEEETHRETRIERFED BN | & | FUEiiE =4800rpm; ThE =20MW
3.4 KIURAIR AL B %
3.4.1 | BUAIEAHLAL £ | Ph%=10000kW; £ M =834




G5 e AT L EH AR #E
3.4.2 | IRATREAFEOELEHIA B | HE=15000kW; ZAFKEK =83%
3.4.3 | KIS AR AT AL & | TR =40MW
o TR EAF NG TEHARER; BEABIELEE 1 KRR E =400 17 NM3 /K ;
4. U = AR P A
.44 | AERBBARBAEEH Bl g yssgr<s 5 sipa; HAEIOREE <23, 5
WAV AVET NG LZHARENR; RIRFME =800/ \M3/K 5 EHER<
1 45 45 455 bk B
3.4.5 | REBEERHME & 5. 5—8MPa; f#gsJe A< E4 —5F
3.4.6 | RIEIFARS WAL At B £ | KA =18000057 77K
3.4.7 | WALRARR (LNG) W REEI 4 2 4% £ | f8/7: WOAMEN.=10000Nm"/h; LNGJE /7=8MPa
3.4.8 | RECRINRWHL HabIzH RAMERES | B | REMB=5771/0 &
3.4.9 | TNEEHIA E4E LA & | iE=80000kg/h; FhThZ =5800KW; TAF## =7000r/min
; RS AR 125 s s i R
3410 gﬁc% S (LNG) KRR = A5 BR £ | TAEIE 1= 900LB: JELE<-196C
3.4.11 | WAL RIRR (LNG) FH KRBT LA S s £ | S4kfe i =150/ /86, —196°C<IBFF<<20°C, fifE=9. OMPa
3.5 it Ly S R 4%
BEFFURFE =12000K /8518 FF ;s B HRIRE =T7000K /A 5 FHIREE =7000K/
3.5.1 FAP R A
AL ® AHEEEENAL; BEFFUIRIE =3000K/REFEGHL; B HIRE =5000K /2 AL
SRR & CELATRINL. 8
3.5.9 Wﬂtﬁfﬂg\ el CRESERNL BB | o | 0 SRl i 380KN, AT T NS 190kN
3.5.3 | RKMEHRERES £ | RREE RN K ThE =3000HP, TAEJE /)=140MPa
3.5.4 | REIpLwias K Hm e H] R4 £ | AFRES: 14-T0MPa; JEVGEHE: 0-14MPa; & 73| 228 2 6. 18-21MPa
3.5.5 | AEHEIEER G E/EAAEHHLD £ | 1A CBED =900kN; T &1 =300kN; B EH &) =14MPa
B R ST RS HER =5008m’/ming 7R K #efy e TAERE J1=T0Mpa; BAR<
5.5.6 | WESE CRAEKERES) = Sﬁ?‘;ﬁ FTRAHEE m'/min; 2K #H i LVEE T pa; ZRF
3.5.7 | FERHINH2E 2% B | GEAEE=10000m; $EFH )1 =85kN; FEFFHEE =20m/h




G5 e FRLAT EEH AR &VE
3.6 o T S R AR 4 £ | HOE S =20Mpa; TAEEEE=290C
3.7 WA I 2 B O IE I 2E 2H % | BHJE/1=20Mpa; TAEIRE=480C
3.8 KRR S B COSEHALAE) E | FIEE=10000 /K, BB A dr =8000/)Mif
KN EGF RS ERERS (5%
3.9 B =107 Nm3/h
R E | RETEZ100 Nod/
3.10 | KAUKABESALIP R ER 4 CREHIHD B | IR =20000 /K EREMEE A ar =104
3.11 | RAVHZEEIR R GRS (UGN ERD B | AESERE
3.12 | KAV TR Reds il RGN E R & £ | RGEMEE= 1S (1/0)
3.13 K2 A B B R % B | F£E=30050; TAE&L =3, 0MPa
3. 14 | REUKBER S B % £ | MR HEEE =15000; T/EE /1=6. 5MPa
3.15 | KA RS R ER & B | PRI =405 77K TAEE 71 =4. OMPa 67
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4. KRG PR %%

Ui B2 <R}y FEH ARG &VE
. LHUREEHIRERE  £18°C; #LHIEE =25K/F; /AN ilEE<1. 22XK;
4.1 A PO R .
ﬁ*ﬁf‘; L?Lﬁiﬁz@% E ?“ﬁ'ﬂ)?}qy?*%§$0.003%ﬂ€
4.2 | EKEEAEIRER & B | LRI =1800K/ /04t F/NELHIEE<0. 18%=2K; WEZE<+8um
PO JELRE 540052k . 5 1300-53505 K, A B =200 /5 i &
Ly | R = r:n);}# e S 2K, ETE i, ELHIE S
=110000kN
4.4 | REVEMHEHNL B RIRG: FLA% 81371500 22K HFEEEE: 0.270.6 K/F CIHEYHHE); W
£ | EHERE: 0.7/1000 22X, FEBRBREE: JHE<0.05 ZX, HA<
0.05 °
4.5 | KAYH BUREL AL AR B RERAZ 1600 22K, 5K =900 2=k
- STAR: FROKERAE 1000 2K, HRIHIR =450 =K
%1 77: =20000KN
AEAE = H AR =1000 22K
4.6 | THMEHTEERKERER
4.6.1 | KRBT E | B EE=1000n; HEHA=6m; BFAE=30t; BIEE=16m/s
WERE (BB 1AL BEEA>=3. 5m; kERsk /1=150kN; & K3eFt
. HE<b5m/s; HIHLIE<1200kW
4.6.2 I8 (FB1E) 12 y
JORDIE CHAD ST B uamim (e S BE RS, n: B = 150k BRI
=T700kW; e % U 5 BRAS P 45 s 4%
U RAEHEEN 5 =2800kW; AR =Tms 72 51EE =30m/mins 4250 /5=
4.6.3 | HAG] RIEHL = L700KN: P J3 = 4000t /h
4.6.4 | ABEEHBIRIHL £ | B E =300kW; BT =100Mpa
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ERFLIRFE =1000m; &GN A JE SRR R PrE 8 =200MPa; £ 11 /1 =18000kN;

LL([B . }[
4.6.5 | A RIEHI R ERE K = S BT 22 2000k 422 e HEHEE = 60m/
4.6.6 | 2 WA R AL £ | BN E =1800KW; kWi =20 m*; 25| J7=1600KN
4.7 | 2000 )50kZ L KAV EE R B A 4
H F2 2UB eids «
B B, 476871 =3000t/h; EAUR R BUKER, T3 =2 X 375kW;
4.7.1 52 TR R R
PN SRR = N —
AhHERE F1=3000t/h;  Fz L% RE /1 =4000t/h
4.7.2 | BRMERY FHIZHI2E% £ | }AETEE=50m"; THEEEE =0. 8km/h; EKFH AR =1500 7K
073 | KRR AL g | LAFEE =200t 24042 =>15000mm; 35 KF2 4 5 =16000mm
W SRR =220t HUESD; HmmAEE =50 km/h; FUENCHE =8° ;
- B
LT KR FIRE R £ BRANEHE =>16° ; PAZE4EEE =50077 t * km.
4.7.5 | KW H 35 B 4 H 30 LK & =220 Wi BhFe B E 42 H Hahe a il s 0-3200rpm;
T2 =700kw; %4 =20000Nm;
4.7.6 | RAGEIESE TR B % A SRR R R AR =100 50, T8 JE 48 Bk 4 <10%
4.7.7 | RESHELHUFIEEEAL £ | HEHUEE TAERE J1=10000t, FEEMLESE TAERE J1=10000t
4.8 | 800 5Mlig L L KAEY ] B &
4.8 1 | DRI IRE Jie e A [ o e L £ | WEFERBEFENL: 476 1=5000t/h; R FHEREFENL: AbPEEE J1=500t/h
5 5 BLAZ =2000mm; %5 55 55 B =1600mm; ) 55 =13000kN; A=f=fg
489 | A B B R = FIRRER mm; BRI mm; 5 EEVE R HrERE
77=1800t/h
FREENL: EHAA=7.9m; ACFEH A1fE/1=1500t/h; AT =15600kW;
1]
4.8.3 | REREL AL B CGE) HEWL: HA=11m; B FHE/1=1500t/h; ZEHLTHE =12686kW
4.8.4 | R PAENL & 7 2 AT EE B =>2500t 89

12




YT B2 FRLAT T EH AR #E

5.1 | mish 42l S ER 1

5.1.1 | BhZEd =z s xt B | EEMRERH BAAT; ZEReHPREER A ER9

5.1.2 | 230 K LA Il F KT R A5 %F B | ZHiMRER A EAAT 5(35CrMoA; ZEFSAFRIR A ER8 (J2) B ER9 (J3)
= ; 0— S nsE fE =0. s KRBT ek =

A e — = W =120km/h: 0—40km/h AZE I EE =0. 65 m/s2: 'S 2u|Eh - 2 ek ik i =
1.12 m/s2

5.3 | RN FALSINE
Pef L H . T =1200kW, 125 3#H B <80km/h 5 100km/h, i =23t

5.3.1 | WEh s SN | EHb e, IR =800kW, 87FHEE <60km/h 570 km/h. HliEE =23t
A%t R 65
PR AERE . ANENLEEHESO% LA L SR B SRR FIZEHAR, FFRIRFEHUEFES0%

/\\//% Z; }(/A—\A‘\ -

5.3.2 | WK/MEA BBTATIRATIAT L & PLE; S <120km/h; DJER =7200kw; i =23t

5.3.3 | IS IHLE B | MR =1200kW; A AL SR, I8 E HE =100kn/h; fli# =23t

5.3.4 | PSR (%) BHRANE B | BiThER =1200kW; A0 2L 8 3] 1278 HE =160kn/h
6HlI=3000kW; HJ7EE|: ZE W >140km/h, RIEEEF =>160km/h; P

% 1ok
5.3.5 | MAIAAIHLE B o), s> 100kn/h, SIHE > 120kn/h
5.4 | WMITPUEAIEEE &
e BATHEE =T0km/h; R HEEMAIEIT, MOLFeXTdit: fifE =10t

5. 41 ﬁﬁﬁbfmﬁﬂﬁffﬁﬂﬁﬁim E %j{%ﬁg%gf)S}\ (41\.%";%)’ EEHZ;%*%ZZSm, iﬁ}}{“<60%o

s | st iﬁl‘a%/éllt; IEE I E =>80km/h; HRE: LE=210A, FEE=230A; i
28442 <50m

5.4.3 | B AR5 B | BITHE =60kn/h; JEIL K42 <50m (ZHHBL R30m), @I i 28 2
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YT e AT EEH AR #E
1£<650m; FHEE=125A
5.4.4 | IRF BIFEIZ RS (AP A FF5H £ | BEE=19N (ZFgw4); fiE =>13.5t; MZFEA<23m
Rl AR g 21 A =
5.4.5 | WA BEH AW B | BhE =12t B1TH#E =80km/h; A E =250 N/, H)ZEREE /N Bh 2k
%<<40m
5.4.6 | FETIEEHP G217 EH RS £ | R BICES R4, WA =10 /4; 1TER/NSITHEE<90 #
-y TH] [ BB AZ I R 40 n] Zm 4 il 2% (PLC) 4 BT midE T SRR & 1/0 iR IR 454 A HE L 100uS ik
o 7= b N IEAE R G ST 55 T P R R
5.5 | KREYFFEEHLN
ECIEF =>150mm, $R0E =1 150mm; #EVRE (HAUELL ) =560mm; R4t
5.5.1 | BELEALLBRIE IS E e & B | WERE<tIm; /ESCRIELSE R EEE =1, 2kn/h, T8 7 #5 [F 5
(1/12) =25min
RNV =1200m"/h CR @R SEHE R ) 1290 96 B . MLERH2 98 %8 B =4000mm,
.5. i T T T S
5.5.2 | SEWELHHFRGEAL B FE =600 $EIEVEE =850m CHLE T
VBNV 55 FE =4000mm; WRi5 68 S7: B2 =3m (A T, HPFTEECIRE G, Uk
5.5.3 0
PR 8 EEMNER= 5. 20
JE 7 NWZ=] Dﬁ(“ l\ N 2'
5.5.4 f@ﬁfﬁﬁ% FRARILEL TN PR £ | B = 120km/h: FF 6 TB/T1632-200545fE K
2=
. . L B =>120km/h; 45 TB/T1632-2005FR e SR, Al AR L I # =
5.5.5 | FRTABIRIAE & 10000mm2; JHi%% /7 =1200kN
5.5.6 | MNELRIESIE B | BEHIEE =1, Okm/h;  BEIEBEHIRG E<+0. 3mm; BEH 5% M6 E < 3K
A:H > . > E ’ '—\’\‘I'\] A ;‘:L“'/—\'X: é? —~ :'/—\'13'*‘
5.5.7 | St BRIt A B B = R B : A RO 12 km/h; SRINFCHETREE : ZEHR0ESTHI N 10~60mm PR FE G 1

A gL =
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6. KA B IRLE S A A%

G5 L2 BT FEH AR BVE
6.1 | V5/KALTER A7 B W R FH 2 4%
N AbFRE =20000/ H;  HKSEFRIES] (TS KACEE )75 e HEBbRHEY (GB
1. N . |\ 2
6. 1.1 | V5K —IRLAEY AR E = 18918-2002) [—2 A 5
6. 1.2 | EyiEEMERF AL 5 KA PEAS % £ | EHIEKHEEE COD=5000mg/L; ToHLER AR =3%
B SR =200/ H, $REE = 1Ma~2Ma, TALAI<ls, TALEE.:
6.1.3 | V53 b 25
T A & 150°C~200°C, M EI5TRE/KE<25%. FESME<1%, JEKAK
6. 1.4 | V5B £ | BEATE=1000/H, 4GSR KE<L25%
6.2 | KARITHEIEES
TR A% =50%; NOHEBUIKE <100mg/m’; Sk 2% <3ppm; JELAH LT
6,21 | WA — UL 00 B | Eitifxﬁz%: HEBOAR mg/m’; ZRIRFE <3ppm; MihiE AL
Fr =24000h
RS SCR =T0%; NOxHERUAKE <150mg/m’ ; % <800Pa ; FHikikgE<
6.2.2 | Tl b & = iﬁigixﬁlz xHET I FE mg/m’ ; EATH A a; ALGRE
SOHEH<100mg/m’; R EAEHIH<0. 02mg/m’; ¥y LHH<30mg/m’; I
2. \‘A/:“%://t/l\‘l_ 2
6.2.3 | TR AR R A K — AL 2 %% = e 2 = 60%
R HEROR FE <30mg/Nm’ 3 HEH I EZ<1000p; JENH G =44F; JELS
6.0 4 | st s e S B = E T A HETBOR B <30mg/Nm’ ; HEH! 2 p; JEAS Ay =44F; JELN
= @160 X 8000mm
6.2.5 | Bl R L R A 2 4% | B A HEBOK B <20mg/Nm3
6.2.6 | HISE OR) AL £ | WO HOR E < 10mg/Nm3
.2 FEN] ZEE S £ | AR E <10mg/Nm3; #EH O EZ<1200pa; JEASH 1y =44F
. H R ASHEBOR B <20mg/Nm3; MHAIRERFIRMK10°C, FBRPLARIEFER =
Wk e Vi Ell //:/l\>{
6.2.8 | BREEH IR IR D3 & £ 0. dg: SO >90%
SO2HEA <20mg/m3; NOx HERUKE <30mg/m3 ; SOSHEMUMKE <2. 5mg/m3; K
6.2.9 | MBS &5 R I HE RS2 4 g | SOZHPBUS20me/n3; NOx HEHK/Z < 30me/m HEBURE 2. bug/n3; R

AL EYFER<0. 003mg/m3; #32RHEH<5mg/m3
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G5 R L FER AR BIE
6. 2. 10 | WRHHE e b i L B b 2 4 £ | IO AR HEEOR E <10 mg/m’; PM. 525 BR AR =T70%; SOSIA IR 22 B 30R =80%;
. ORISR VSR . 11 g/m3~1000 b g/m3, 73HFR0. 1 ug/m3; HEVEH:
6.2.11 | PM2. 554 =X s i {s o "
gl & -45°C~99°C, 4r¥E%0.1°C; BEWER: 0~90%RH, Zr##40. 1%RH
6.3 | BARFYIMIEEE &
631 R JE B IR AE e by e — S GCAb P a4 £ e HANERRE /7 =700 W, 4R B =850°C; MHAERINA =2 #b; A
L PR <% RS RA =950 “IESCHEHOR Y <0. Ing/ (TEQ) N’
‘ ‘ KEFEFES]: 300 t/d~1000t/ds —REZE/WAMG <O0. IngTEQ/Nm3; HEBUA ] (/K
6.3.2 RER b 3
AR RLH AL RS B | T s AR (GBA915-2013)
TS G E] > 255 BEREIP BRI R >T0%; BRI IR <3%; DI IR e R >
6.3.3 | BASIR RN ES
LR R & B oo —IEBAMTAHIRIE <. Ing-TEQ /Nnd
6.4 | WIFHGEAFI AR
PET SR AL AE ) =25 /48, 4r B4l =99, 9%; 77 ik B H L2 UK B V) H i
6.4.1 | BXFE_WRL Kl (PET) JALFHL o o s N
R I & — R & & BARUE: R SRR T A R 5 e AR HTE ) (1]/1364)
6.4.2 | AW HIH E R & £ | AR 1=30 /4, ARk B R AR =450m2/Kg
EHTHER =3000kW; AF=F=100t/h; pEFE =98%; FREAH iR ik f
6.4.3 | JRRLREA AL .
A2 R R
FERHAE=18.2 HE/4F; ARLEPE=95%; WEHRIKEER =95%; K2
6.4.4 | JRIBUKARTC AL AL K 05 5 [ i s % E | WERERE=90%; kAR =98%; Bk HEbRHE =50mg/m’; i fo EHE
TR <2. Okg/h; M bR <85dB (A)
s ABI=5000m3; M @RS BREBEA=1120 mm; FE =3000 rpm; i
Eidly = =R SN pay
6.4.5 | KAVGE R RE & [BIUGE 725 B B | 5>60.56 75 Nn3/h: EIKIHE=25. 4 MY
HRIEZENL:  BESUE J1=0. 0978MPa (A); W& =7615Nm3/min; HESJE 1=
6.4.6 | KA G H &Y 85755 R H R ATLZE & | 0.5858MPa (A); #liThZ =36950KW; #%i# =3000r/min

VREHNL: B =3000r/min; IHE =50000kW; 3 & /7=8. 83MPa (A)
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G5 B2 BT FEH AR BIE
PR =45 /4

6.4.7 | HHIREZE G AL FEHLA. £ | WRELNL:  ADFE =234846Nm3/h; A MJE /1 =96kPa; #tSiEEE=32C
AR N E=47T/h; NHJEJ1=3. OMPa; #FSIRZ =420°C

6.5 | KRB ER %

. FHLEE &K E=2. 50/ H; 77K TDS<10 mg/L; Mi/KFEHE<L. 2KWh/
6.5.1 | WK% g ORI FH R
AR HRRERE ® i, @K =13 WKEA <50/

WHEERE I =150/ H s R iBE /K FUEL A E] GB 5749-2006 (AETEIR

6.5.2 | XH/ B S HReIRE KR RS | FAKBA ), =% xBiFEKFIES GB 17324-2003 (Gl () ik H4% 138

K DAAREY BIESR; BATREFE<S. 6kwh/t; HlZKA<5. 670/M/K
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7. KA THL

RS 2L AL FEH AL H/E
7.1 | KB4 I R R AL a | B JIEEA=10K: BREWEIEL (TBWD: JIHEA=5K
7.2 | @A ENL G | s EE=4000
7.3 | ARKIEEAL 8 | K EE =200
7.4 | BEEREE a8 | fElEE =66k
7.5 | I RE A RE RS GNPl ZHYD | 8 | ThE=300KW
7.6 | WUEIZHEHL G | HYLE R =450
7.7 | RIZEHL f | BfLEFR=2K
7.8 | REENL CRUEAEZD) G | BHE=180
7.9 | REEIL G | TIEwE=9K
7.10 | BEAIAL G | BilgEE =2k
7U11 | EEEAL G | HuEHE =8
7.12 | AL B | WE=4109 4
7.13 | B eI TR B | WE=224 T B ABAT B EE =60kn/h
7.14 | ZEEHEPIE & | LIEmE=40K
7.15 | TP
7.15.1 | KA R ORI Z AR RE 1= 110000/ /N [B1E242 =50K
7.15.2 | 18 BRER A AR 0L Z 3R =80mf
7.15.3 | KU F HEARAL Z A2 FRRE 11 =12000 W/ /NI R AR EE =5 K/ Rb
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YT R E 2 AT EEH AR #E
AN
7.15. 4 | FRRTYEE 2 AOE S YL DE/ ERLEE F7: WA =38000E/ /NI KRR =250000/ /N B oK [EI R 48 =54k
PN
7.15.5 | & HAEREAIE LS E RS %/ HAN A& =70 hRERE ;BRSBTS RCR = 2405 / /M)
7.16 | Ml T AR
PN
7.16. 1 | WEIXILEH 2 THR S %/ S HRBE )1 =5400184//N5F s SEERRGHE IE AT R R
AN
7.16.2 | BRI E RS %/ R HNEBITIEE Z8K/#: RGACHLEE T = 240014/ /N 159
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8+ Fr A THLI

YT T EZ ALY FEH AR H®E
KB ISR =105 FrilfE 2 EA=150mm; X, Y. Z BEE e
)
8.1 | AT« At =2k E <1 Omms AVHREREE <0, 0l
8.2 | IS HATNEA SR T YR ER % B | /7 =15000t; EFECE >99. 8%
TS Vi s =2540 A Rl <3 , E
8.3 | o £ T BRI AT A b & TR i A 2058 mm; B A SHIERAAEFEEE: E<3m/min, H
JE<15m/min
8.4 | BEEIELEA H EiR e L & | TAETTE=700mm; AU ZEE =5m/min
8.5 | &=HZNEMYIDH B | EEWEE =15 Ji%E/ 5y w2l E =230 K/ 4
950 in: b TG 15~ YL R B R s %
8.6 | WYL & gieh %M%Om/mm, EYYP V5 15~60Ne; 20eR)R B, 4 H3)
Bk V5
AN
8.7 | MFEMER% %/ TR JE =200 K/ AR =60g/m; HLZAEE =500 HHik/ 4>
AN
8.8 | Bl BN E AT RN %/ TAETIE=7200mm; %4-3% =3m/min; EFRIEZE =1500 YK /min
&/
8.9 | EEE MM = g 55 =2600mm; AN4Z: SIFFTE 1L =800m/min; WS E 12N =1100m/min
AN
8. 10 | 7 7R Wi i B ol X228 2l v o Mt /K 2L %/ & % =2. 8m; ANZhE*R =2880m/min; 8% =860r/min
&/
8. 11 | KL ER S G Bl = Peft,—55 R =95%
& R = H H= ; B = H = in=; X
8.12 | B s BN ETTERL 5/ rl]:J 1800mm; EGE =8 B, {60 =640mm; %% =60m/min papia
= FEE <40. lmm
AN
8. 13 | Hrlitshl. & LIWhiig & FEHL %/ & % =1800mm;  Z-3% =100m/min
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kL FEH AR H/E
BT MR E AL ERRER TR | 4/ | BRENLBT & =800kg/H (FIIE 2 BRAE) o BUE = FAHLH R B 1 =40
AL £ |/
AR = 42056/ /P s B SRR =09%; Z NI RER =95%; AR
=7 B &0 gk Ay ik Bl AL
HIH AR & FANLEE N =56 RS HL A =6F0, B4R i R ) 46 it 1] << 30734
e e THEEHL AL =100%2; FAECTHBERUH BRI 3] = 10805 JE R K HL Sk 2= 100;
REVHEEEE 2 AEFERE1=360000f (285m1) //INiF; JEB S 71=0. 6MPa
RIS AH =205 HEREK=60; REHLRLS G A% F>99%; FILa5 e 55 47 7 <0, 1%
R e e DS i DS RN B 28 I 5 i i P i 176

RN P i EEFE<189kw. h
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9. RHNITH%

Ui B2 FRLAT FEH AR &VE

9.1 | KRAIEHML

9.1.1 | HBIETZ WAL B | BORWTHURE =4075km; AT H5%0=0. 785; & KL KEE =72, 50

9.2 | MBS KL

9.2. 1 | QOREL W KL KhL | AN =2250kn: L HRE=0.78; ROKR K =40, 5

9.3 | ML ML

9.3.1 | SOJEZiRA S 28 kML 20| BOREENIRE =1100T2K; SAKHTERE =514TK/ /Mt

9.3.2 | TOREZ RS 28 KHL B0 | W IRE = 1700F2K;  SHLIEE =550TK//Nif

9.4 | /NTYLEEFE AL

9.4.1 | FR/NRIE 2 AL 2| G =250 K/ /N BOTRE =1790TK;  Feokole K E &= 1400 7%

9.4.2 | WKL Hik /N E E R L B I =250 T K/ /NI R EORRIAE1400FK; B R E E5000T 7

0.4.3 | 4m b NELASHL " EEASEHL: SHEE =652T K/ /Nt B KBiFE=2611T2K: s AR K
& =>2495F 7

9.5 | HFHL

0.5.1 | 1T ” ;ki“ﬁ%; =930TF50; AR =430TF50; AT EE = 1598 B/ /)

0.5.9 | L e ;ki%%; =2200F %0 ; B REM=929T 70 FAKPIEE =241 A4 H/ /N

0.5.3 | 4z EIHRL ” igi%%$A4%oP% B R =2050T 705 e KIKRTIEE =270 A B/

0.5.4 | THIZEEFHIL " ?ﬁixii =7000T 50 ; A RE =3465T78; B AIKHTEE =315 B/

0.5.5 | 13MZEFHIL i O KE R =13800T 55 A &M =5700T 5 S i & =336/ B/

NI
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YT e AT EEH AR &VE
9.6 | KERhKATEE
HTIE FE =450 Tk /7N e K RAE =4500 T2k f ke K E & =53500T 72
;F'.JA Je B 2 izl
9.6.1 | RERXS/BKHFA G4 | B/ i), 19000 (AME): B R12000T
9.6.2 | IEaEs 2| BRORTRATEE =35K /80 BR8] =50/ A 30 =800F 7%,
9.6.3 | /N KEEFH KL BRI =231 T oK/ N BOKRE = 1300F2K; Fokie K EE & =>1680T 7% 191
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10, EHARAGAN R Mg E TR

%5 R LEZY S B FEF RN H/E
10. 1 AR
10. 1.1 | ALRIRS (LNG) sk e LNG # It 5 =30000 3277 K; BUREL/ SEM AL/ H 18R E)
At 1 TREA=8 B K ReWRIN Bl Tkt Wk TH, —HE
10 1.2 RIS B o, R A
10. 1.3 | 32 J3WEZ e Rl R AL (VLCO) i EEDI: EUEEZRAEAIC 15% LA F
10. 1.4 | 40 JIREZLT REM DR KA 7B M (VLOC) i EEDT: EUFEZRAEAC 15% LA F
10.1.5 | 9 JIWEZR T REFA ORol (2 5 S AL B B Y i EEDI: ELEEZRAEA 20% DL |
10.1.6 | 11 JMEgL 15 Ge e sose s fie EEDI: HLIHEZEAAAR 21%LL F
10. 1.7 | 20 J3WEZ 5 eI (R I 28 A B BB i EEDI: LLIEZRAAAK 18%LL F
10. 1.8 | 5 J3MiZg T REFAOROK 2 AH AL Bl i 1 i EEDI: LLIEZRAAAK 26% 0L F
10.1.9 | 8 Jimligifb 2 i 3R B =>80000T, FEABAAN=9000m3, ARS5HiiE =14. 5kn
10. 1. 10 | 11 J30kigg =5 G {5 2R 70 e o Jeh fie EEDI: ELIEZRAEAK 20%LA |
10. 1. 11 | 16 JIMEZ 15 RER PR 70 B s it e EEDI: LUIEZRAEAK 20%LA |
10. 1. 12 | 4000 FHZ% 1T REI LRI EEE A M e EEDI: LbIEZRAEAK 30%LA F
10. 1. 13 | ZE2EARRSE M i IR EF =45000t Z%;  fiEE =>18kn
10. 1. 14 | FFEHR UL AR AHMG i FEAR B =14000TEU; EEDI: EbIEZRAEAK 30%LA I
10. 1. 15 | KAYGHE i =i (i i ME =160 K, HE=1500 Wi TAEIREE =140 K
10. 1. 16 | REGK AR i HAEE=10000 5%, ARSHiE = 16kn
10.1.17 | *mimsstamnm " i e A7 A2 =80m, AT E A7 T AZIR<30m, fLik =12kn, ;P&
=6000m*/h
10. 1. 18 | RAGEM AFZIRM i 2 110m, BREE>3000m, FZVefidl CRUE+-F iR ) (4+2.5 )
10.1.19 | KIhZELWABTIR M i P2V 35m, £ 7] T =5000KW, WHEE % 1000mm, £ % 6000mh
10. 1. 20 | FEif L AT HEREXT S Bl v i BEHIE =12kn, Z:f1/1=6000 #3H, —20° CHHAA=750m°, H kDT
10. 1. 21 | FEifHL A HEE S b o e 2 44 v S i BEHIE =12kn, Z:f1/1=5000 #3 5, —45° CHHAA =200m°, HjHEDE T
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G5 e FRLAT EEH AR #E
S 77=11000 ¥ H, T5H 60 N, MAIEEMEA=1450m°, #ayE: FKIJEAZIRM . 6t
10.1.22 | Zohtsmiemm w | e AT -
Sk
10. 1. 23 | ARt FEAR AR B IE F e & PR IR R -35 .
=40 K, TEHER F1=30t, RIGEMEE 1000m, Bt =1600m3, it
10,124 | Ak 2T I B RABERE 2000 vy = m :
2% =200m°, HEW T/ AiiE =5.5kn
10. 2 NESE Y Lt R
FENLKIR =100 2K; £53FRE /7=10000 K; 2B REKAMBEE . HH =22
10.2. 1 HAREFH e J2R
g - ki M 44K
VBN T R AT AR 847 = 2000 Wi 5 TAES T =200 Wi, HAF LK
10.2.2 L4 R
AR B | = 2500 ng
ANIAEAE R R GK SRR & (TLP); SHEGK J7ifd; 161K S5 HIRE =5000
10.2.3 | 500 K/KIR M H A 7= (TLP) i o
R FRE e K 100%7H KA ER A A BE 775 TEALKIRE00K 72 4
- Al EEAT 1500m PA_E /KR PIEDER L Bl H A1 AR 7= it A Mk s 55 RETR RTIE 10000
10.2.4 | KESHAE i -
KUl
10.2.5 | PEREAEFE i R FERE S1=2X 1800 i, WEEA#ZE =>3600 Mi; HAAA X EH=12 K
> [ & /7 =80bar; bERASARRE ST =2 ACARIEST T R, S
10.2.6 | EFRB R T S e N H ‘Fjj ar; HACPRSARRE I =2 /CAHESL TR, BAEA UM &
>16.5 K
10.2.7 | FEREHFE J2R YRV 7K IR =500 K
10. 2.8 [ F T A P i v 2 & H ALEE i 44000 /s S, 4000 JIbRAESL T 9ER; JEIH A% E RS ) 40 Tifd.
10.2.9 FAMEMESEE i HA LNG FIfEtiE. S4b BHThee; S ukXomss LT 30 R,
10.2.10 | 12 85/ REvn R i T LA B v <28 oK BTHRIR =9.6 K Witz K=7.5 K
KH DP2 shJyEfir; IR (FHZ 1 KB R KIER) =6 /) Ry
i 2% 21y T AR A \
10.2. 11 | 10 J3mligl 238 T2 A g 8 41 60000 T
H £ >3000 > TARE N RN 48 225\ S BT RE s H4 =500 KM
10.2.12 | 3000 KVEIEA M S K @ % KIK R Z R TR NS 28 22 2R R ThRE s % K

AR K AEME ;3000 K BLEGRKIEIEF KRS ROV) K FAEML; SRS, J AL
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G5 e FRLAT FEH AR &VE
flex BRI reel BUK FEHE /RN
MEZKIR =1000 K3 A5 RATARER AT 6000 i, fEk %4 (MEP) =1000
10.2.13 | e b i l’;ﬁykzyk K AR AR g7 i, BEREEH R G
10. R RGN
JiZoy AT - %> N . —on
UFE e . " S LR TE 170~ 320mm, ; T2 =430KW; NOx HEJBGH /& IMO TierTT FruE;
10.3. 1 | AEA R ge L/ S AN &/& BT 70— 32mm: T2 = 350K
ey 1230 ~ . B> . AT S ; =V
oL B K /e = S HLEL AR VS 105~250mm;  Th# =60KW; NOx HEHGH 2 IMO Tierll brifk;
10. 3.2 W5 A o R L T ML/ S AR ML &/E AR S 132~ 170mms 32 = 150K
10.3.3 | MRS (LNG) M KEZHL G/ | HAWMRERS); RS ME=320KN%15 m/min
10.3.4 | KIEHEZEHL LI H IR RS G/E | HAH=250 T; BE=7 n/min; #HHITR: Bohsyhl+pLseEsm)
10.3.5 | BEAXFERELNRELATHE RS &/ | BHBHUEEA =8000t; FAMETEZ =10000t; AR X FEE A =10000t
10.3.6 | WEEFE ML G/ | SemBl—RUERS; TAFMREE AR © 9.5-40m; FiE R THEE =4n/min
AL R e LA T 5E BSOS FE R AR 22 <<2K;  FE AR ERRS EbrvE i 22 <<1. 5
B35 i Rt &
10.3.7 | BAIEALAS /% RE. [ =91 /min (180° A#fit15s)
F S B RAE R =40t; TAEFA: 10m~32m; FEITENE RN
10.5.8 | BHOKEE R AL . >if_immﬁ1@v EHM=40t; TAERR: 10m~32m; 4T 22508 8
HiE R X HE =180t X 15m/min  (HEE); Bk Jy X HE =90t X
oz for 5 N
10.3.9 | #hFFHTERIAE /& 30m/min  CHR[AIZE); (E R /1=270t; LRG3 =360t
10. 3. 10 | AFFSEMAHL NOx JEAbFESE B (SCR) G/ | W2 IMO Tier 11T HJER; & A ki & <10ppm; SCR &4t [E /135 2% <240mmWC
Se LR H1 S v REE I <2%; SRAFIH RSB R B =8~12%; K A&AF
T AP S HL B 7 28 5 A o - 2
10.3.11 g?igjﬁﬁ*‘m"mgﬁ PR e | e e i o R R R ST A2 H L 2 0 i L RE R >
5%~9%
10.3.12 | ERBARAMEYTE A TR AL /8 | e/ =50~60t (BH) 50~60t GKF/AHC) BB E: TAHE¥AZ: Tn~30
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G5 e FRLAT EEH AR #E
m; JRIRAMERSE <4+ 10cm CYHE LT =+ 1n
10. 3. 13 | HHE R AGAR A Tk AL &/8 | DRV 1500710000kW; HLEEEZ 3. 37 15KV, F#EH 5007 1800rpm 50
_ G/ | RRAHHAESI=270X 10" Nm'/ K (£ 95 Wi/ /Nifal 196m° /h) s TAEIE 77:
10.3.14 | KHER INC AL ARG E - \
AR RAkRER /N E ) 5. OMPa. IEWHIHIE /7. 5. 5MPa. BRI E /7. 9. 0MPa
&/ | @HNFE: W, S RIS =350km; B Sk R 42 =3D (D KEHE
10.3.15 | Wi e R P A -
AR AT i) KBRIERAIE < +0. 10t (¢ NAFHAERD . KW ERAE < + 25m
. FRIRAS : = AP KOKWT 88 s KK S 71 = 10Mpa; HARIFSIE =15000
10.3.16 | ERHES AMHEIR RS a K BURSRERE S BN =600 4, H2 U 10 F8; FiERD IR
<20 TFb
10.3.17 | HFHEEEHL £ LT Z=6000HP; &5HIRE =120002K; ERKIE: 300~1500%
i - /1=10000psi; i RIERKIR: 16500K; 5 WE EAE & =
10.3.18 | Mgtk Ry = j}(;gziiﬁf}fﬁ psi; F ORI M K IR K BUE IR E BRI T
10.3.19 | HEEZK R B B i A A ii) = TAEKE=500m; TAEEI1=10000Psi; FHly=: mFEHE
TAEKE=500m; 3EK EEE RS MCS. /K B /i8I0 HPU. 7K R B dssfs
10. 3. 20 | 2 2 . X
AR RS & e SEM. 7K R A SCM. 7K F4rAc .70 SDU. B B 45
B HUES: E 2% (2.0MMIb) FTHZ% (3.5MM1b) ; e 500t/750t (E/H
NSRYE =) .’Eﬁ/\é
10. 3. 21 | PR HRRKE 250 £ B .« HiE TR 2000/4500Psi CE/H 40
TAEKIE<1500m; TAEJE/1=5000Psi; RHAEEZE, VML, Sk
10.3.22 | ¥gP = WU
KBS gs E I
10. 3. 23 | 3500kw Rl KINHA R AL fp b B /8 | BEREHE =210 r/min
SEATIEAC APT-2C FRVE SR e Hah—E; T84 TIERN =
10.3. 24 | msdEENHE TR &/ | 50T; A EEES: HFiR=40m; %4 TIEHM =12T; FHHEGE A
BWE: 0~24m/min
Y385 >1. . & >0, . A ek 7 ST Al- >
10.3.25 | mrmeE s EEEES1=1. BMpa; HESE S1=0. 0353Mpa; FisEiEm GEF/ D

8897rpm/1910rpm; FEIKE <8 M/ /N
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G5 e FRLAT EEH AR &VE
10. 3. 26 | 2000m3/h AR FLIMIE R G0 /8 | HiEiE=2000m3/h
W R SR ST, g, B XU, EE A R, T 800~
10.3.27 | 1000m3/h LR R4 /% | 1300m3/h, #FE: 130~170 mlc, KIATHRME=T78%; Wshir: WIELK
1, WERSE S1=26MPa, FifE=2250 1/min
. ) BRI E B =3200ton;  FRAE T EL =6000ton; X\ T B A fif =6000ton;
10.3.28 | SE& WA TR R GERT I G /E o ) e
R 7K 3 =3000ton; FHRFEE =10m/hr; 3R8) 77 KD
‘ ‘ R E BR MSC. 252 (83) . TEC 61924-2 (Dec 2012) #ifE; Hfizt] 24,
10.3.29 | GASMAS g | PVEHIFRVSC. 252(83) IEC 61 e bl TR A5
SHiEIE. BTEESERERRY. BIBT A RS/ L
W 1S011674 TEC 62065 TEC 61162-1 TEC 60945 TEC 62288CCS (4N i it
NI Y; REFSTEEAD FRBREIRSIE R . Haifim . wENA
10.3.30 | HfifbIRSE aa | i e Wl
METHTAYR . LUt HArEE . AR, LEiES . A, B
ARENARFGIRSER
L0331 HTFRE R 5ER RS s W E Brbnife; WoR¥ot: MI19FESTRI2755F, #EERSGE: WINDOW XP (EN),
o - WINTHE [
Wi 1S0 8728-1997 [E BrAnitE; B IAIFGE<0.25° X secd, BIEME<SL0
10.3.32 | [EI2® 4 G/ | ° X secd; BEAIRE<0.75° X secd; FaEmA]: <2.5h; [RiEEk#
£ =20000h
V95 A2 [E FRARIE IMO/SOLAS A2 LA K de it IEC Anife; ARSI 9410+30 JKHk
3050+ 10 Jek; SCHF X DRER-S BB H s 3K ARPA BAE=50 4~ 56
10,333 | ARFEL &g F IR SCRE X PRB-S B E ;IR H b MRS %61

AR >=3000 4>; RFfEEE . RIGSEEE<30 R, RiITSENEI<60 7
Bh
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11, eI L&

YT R B2 BAA EEH AR %VE
LoarsmT gty TAES R ~F=800x1200mm; i FE2)=40m/min; &5 EL7
& | KE<0.004mm ; ELEhHNEC=4
1.1 | srats Bhalin T -
L. BRI 2. BrRm TRty TAES R~ =800x800mm; A E) =40m / min; B EHT
F5 R <<0. 004mm; BEEhHIE =4
L. TAEH R~ =1500x3000mm; X5 E & @ ks < (8+1/250) hm; H'& B 2L
= B B ARG E <0, 008mm
11.2 A ey ANl -
LARES IR R RAR A 2. TYE& R~F=4000x8000mm; Xl & & ARG < (8-+1/250) km; F& H 4k
M AR E <0. 010mm
& |1. 400mm< [A]#% H 42 <1000mm; & 7K <0. 005mm, =& & MK E<0. 003mm;
i e FEZmBEh GIdg) <<0. 003mm
11.3 2 D
AR (AR EHIL) 2. ZEWHIHCy: 200mm<< A4 B 4%<630mm, | E EAEE<0.002mm; FHIZ A
BB GIEg) <0.001mm; BEShHIE ==l
BhEBEEE A M T AL, R EA=400mn; ZH1EEEABE<S 4+
1.4 | B8 (B4 B4 & | L/250) um H e B E S @ R E<0. 004mm, 4. BEERE MBS i)
<0.004mm; (F: L-Z#hKFmm) BEsh %55
11.5 | BusrbreE R & | EAKEE<0.003mm
BT E42 =200mm; TAE S R~ =2000 X 2000mm; X 8 5 2 ALk EE(5+1/250)
11.6 | Bk (S e in T N
SRR (BB L) T e S F A 5 RORE <0, 005mm:
£ | R AFRS1=4000KN; FEANENERERE: 0.2 mm<<1.5 mm; 7EEHRE10<100
e A W = Ve oy e S
11.7 4 H B R E s SN Rl 2 Ve /mine BERVEE: 0<150 m/min
ST =40000KN; SN AR R R s =12 JHLEE AR
V18| oA R E \@u*‘ ENCANU AR AR E P 54 WK/ B gs NIk}
PR AE P
11.9 | KEVZ TALE NP 2 S SUEAL =120000KN; A F=T540 = 189K/ 435 — Ak brfa] IRiE R}
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TR R B2 BAA T EH AR %VE
£ | AFRE1=30000 kN; 725K BE=14000mm; HEHLE A0S B <<0. 02mm, WL E
11.10 PR ks P 5
1111 | S T TA7 E shig ek p= 2 B | AFESI: 1600t 2000t; 7FEKEL: 20-35spm; AFKEJIATHRE: Smm; PR
AT FE=700mm
N JEALERIE /7= 16MN; W& SR = 180rmp; 4 ks B <40, 2mm; ¢ R4
11.12 UV R AR T I R
j(ﬁ:ml_*ﬁ Lﬁﬁxkﬁkéz@% E iﬁ}i’ﬂ‘BSOOmm; %j{%’{ﬁiﬁi>6t
5K J1=25MN; [BIFE73=1. 5MN; H¥EIEE =0. 2mm/s; ZFFL71=6. 9NN; ZFHL
11.13 U B 2 [ 455 TR A 7 .
REBEN R G R ® TSI =ANN; FFLEE =70mm/s; EEHREE <41, 5mm
11.14 | REEEBEN £ | IIKESH=120MN; [FFEF7=7. 9MN; FFEEE =0. 2720mm/s
BRFHI1=120 MN; 4O ATFEOE =310 mm; B EARBR sk 280 (v
11.15 | SEE Rk ST hip 24 £ | WERAP ) =63 KN/mm; FELRHA B FERE < £ 1mm;  ZE{H B2
K <<0. 3%
- ZRHES (A ES) =1000KN; Fli#E ) =700KN; & AEETHEZE =
11. 16 2 :
BB IR AL B | dooomm: BT, RO <0, 08mm BT, 1 525 R <0, 0mn
FATE R B KR = 80mm;  RUE MR B KRR = 150mm; R R IE R =
- 5 Eingas /\‘ED{
HAT ) RS BB R R % ' 100-mm/min; XLTHIEASFE B <3mm/6m; AL <3°
% [E =T VR g %‘EI v
1L 18 ji?JKﬁM%U‘C SEALIR FE R A5 1 £ | BoLTE =2 K. AR = 5m/min
ESSr T S
11.19 | 2R EEEIRaeds & E | s =T00KN; O RBE 77 =600KN;  #Ra)k A% % <0. 3mm
11.20 | XOCHRBOCIEEE & £ | B X/Y/Z<0. 05mm; G H T =6000W
P —\‘—A\ g . ; — ’\L"iﬂ‘ < ”»” ”: ﬁ\\‘é-w‘_t % N
R R R PN T — . SENRERE X/Y/Z2<0. 025mm/300mm; SEMAEE A/B<30” /307; FiiR VI E kG

J& <<0. 5mm
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TR R B2 BAA T EH AR %VE

TR 22 R =6. 35mm; WA 22 AR £ = 3230 DK B <2mm GEREE/NT
EAEE EhE 2

.22 | EEHF ALY & 2 TF20m/min ) B 22 K B =90mm
BB 7. =6000t; & 1300mm; &4 6 1

1123 | T — 5 ot e R B R AL 4 ;E@EJJ t; ABE=1300mm; A HARERFFA E S B AR

11.24 | RIUXUEER QU 7= 2k £ | BrSE=1200ke/h; A e giE =0, 5m/min

11.25 | RIUSZEEE A p=2k £ | S E=>1300kg/h; 4243 =0, 055m/min
B R A B =2000L; 4 =3000kN; FFE&HLATFE =400 =

1126 | T e B A = Hii(ﬁ;Jnu =3 AR ) FEHRATHE mm; EHLEEERL
25 B <<550kW

11.27 | & B sEiE PE S 2L F 774 = B &= =>400kg/h; Z8#E =25m/min

11.28 | RIEUHRIE: KRS A 3% & £ | B =4000t; JE5 = =220000 cm?

11.29 | ESRGFEIERALA B | #iE= 270r/min; FIRFHTHE =10000kW; A=F=fE J1 =255/ 4

11.30 | fif REXURE I S0 HE F= 2% £ | EMKE=3000mn; A FEERE =2, 5m/min; HFE <330kW/t
HHE=3, BEEMEE<E0.3mm; H1EEE ) =3ke: T T0H N [A]

PN

131 ) TakpLE A - (MTBE) =8000 /N

11.32 | &M e R HE3E % (3D $TED g | FFBOEE500X 500X 500 (mm) ; SIEAEE< £0. Imms A RHE REIA 2 993
R A4 A 1 e
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12, #i. KOSl &

G5 R EZY LA FEHARIENR I
12. 1 | Heetb ERHERAL a | BLEIhE =200kW

12.2 | ZIREHNRR LA WA UCEIL & | REIE=150kN; MEANE=>12ke/s

12.3 | HAEARMHL & | iEINHRE=175kw; 17H=417

12.4 | HEEBE BRI & | MEIhHR=175kw; &N ZEHE =900mn

12.5 | KRB E 2 25 ML G | ’LESN ) =84kW; WilE=20m; 4% & =3000L 298
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13. HFRETFEHES

13.2.4 | B X HEL LW 25 = ﬂﬁff)mwﬁm?iﬂj/zlkm X A3cm; BAZERZTHFFR= 3.6LP/mn 3 TIF=
=) A gafy | OOkws  EREFICEE Z300KHU 3 spr popsgs e
Ik R T A =60, B R R . e TR
13,95 | 4 BB AR B = ﬁ%éﬁ}/ziioowh, RN =60; e/ NIEEE21]; K E = 10MEOGFE 25
131 :l: 7d:m>I;l:& :
326 & - £ | ISR =80 /hy 4N T4 REASIE . e (R .
oy | CHARRRERRSCE R | | R R SR
(PECVD) = YIEER IR > 128; RSLAIE YR 2MHz —10 MHz; #EH1: w] 37 H¢RE %192
13.4.3 | BEYWIEEEE 25 B | D800 RS e, moeak. ot/ Bk AR
13.1.3 | SmA LIRS (OCVD) & %V*%%%@ﬁﬁf%@@ SRR Y ShiE
13. 1.4 | BAHWE (10 TR # ES i T > elo afl s o i Sl fED:
18: 5.8 | Pf ST HIBR sS G0, At e o & &@ﬁﬁml@ﬁﬁiTﬁﬂﬁﬂ%@ﬂ”mP%%%%ﬁ%%%ﬁrﬁbu
13. 1.6 | AR %Il %= @%Wﬁ#ﬁ!%ﬁyﬁﬁ MRZIE T 2R ZhAE S =400 1; R
}x\ l’lIIl
13.1.7 JESE B T REZ L £ | AR08 i F65-2890K £ Atk %1 il T2 ok
13.1.8 [EEE T RIh & Sy 8129~ otk df e KT40: L SR 58 LhZ il
o ‘ Josh I A AL 2 A S B UUR LR EEE LY, DUBLER Ti =8004/min,
1319 | PEETRTIRIIR (PVD) & Cu=36004/min, A1=>240-300nm/min
13.1.10 | &B AR (M PVD) %4 = 128~} . Bl 77 HE =30wph, uptime=85%, PIAHIEZ TiN=500A/min
13.1.11 | BALER TR (AIN PVD) 4% = 2-12%~F Fr, UIBUREE400-700°C, FEF“HE (29¢~F) =100/ /h
13.1.12 | &g %L = 4-89i~f fm R, Z)phiE R =700nm/min, EHELE (BE) =30:1
13. 1. 13 | (L EWZIhAL = A-8H~FII- ViR &z ik, Z#E % GaAs=3 um/min, GaN=200nm/min
13.2 | RITH&
13.2.1 | B FHILIRE S IS R 50 B | EWIAWRE=15T: B R SR TE =810 1E
13.2.2 | ZHREH AW ERR (CT) R4 z m R R AR A =50kW; ERFERIEE<0. 5s; HfiE%=64 |2
13.2.3 | T ESIERR (PET-CT) &4 £ | BRSPPE<5mm (FEFOlem kb)s MEF: B =560mm, Fi[7=160mm; &

& =Tcps/kBg (350keV-650keV, 3D)
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14, H KBRS 6 R B O B2 Al

TR P74 £k A FEHARSH %VE
14.1 WIE SN EE B E N RS
TAEIE J1=28Mpa; HA GPS Efr. Al Tod BB A . ks
14.1.2 | FEERTENIMIBUE RS =3 Wi, B4, st s TR A aiisHlThaE; AR O oL, BRI
FEMIEH . BRI H RS
HST: .
14.1.3 | FRUEIKEhEEE = PR HEE  220~3Tml /r; HiA37ml/r; B AFEIHE3000r /min; i H 40~
3000r/min; #H5E & F121IMP;  fiEr s /130MPa; BERIHUE: EARCER =73%
e B 1 =28Mpa; ek 32—42MPa;  AFE o HLHHEE. B
14.1.4 | FEEEAFEZERE = BIE AV ShRysh]. mEsshl B s L RS ed Sl =
10T}/
s ) A ZE A ARG ML AR £ WE IARGE Ik 1 =28WPa; A A E; IR NLE <5643, 293
o T2
X AR Z B IR . A€ Ik /7 =28MPa; Jiif > 160L/min; #4775 B,
R 22 B 48 111 R . Y X
a1 | EEABREZBRRAR G| sl Thak: SORER. ERURRH. 5 RE T R
il
CPU: E#Hi150MHz; %5 HL RN : 9~48VDC; TAEIRE: —40°C~+85°C; By
, PG TP6T; MXTIREE: 30%~95%; IR 730: CAN2. OB, i#f CAN-open,
14.1.7 | WE 25t
U L P S SESEILNY, B0 =2, SRR TER S 1S013766F e X T s
(A1 Rg s [A] . =5000h
14.1.8 | KE&JBREE B E RS = TAEE J1=31. 5Mpa; Vi =2000/L/min
14.1.9 | EEKHEFZER =1 TAEJE J7=35Mpa; HEE=200ml/r, ; 8 7% =10000h
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KA B P Y b £ e 4 W S HEL VR L 451

14.1.10 . = J& 73=35Mpa; it & =2000L/min
AR =1000kW; FEHEER: 3% WHETEHE: 0.20~0.97 GiHiE),
B fof Y gk A8l SNIE:
14.1.11 | EEB B E R RIEsh 3 E = Sk 46 28 1. 5x10-6ming/mn
14.1.12 | &EMeE. B Esh 53 E
BRI 5
HAERZH . Rgthit, AERNEThRE, S2&EH; WE: 300L/min~
1500L/min; Zr BS54 EH]; BRI/ A (0-10V; 4-20mA). 3%
#1512 AN 1/0 . NEBSNE PLC.
14.1.13 | HEe s RS J e AT R4 B BEEE N ASPAT RS
RGEFG: w2 R EM SEL REE S AU, AR, A
i Eahi: BHEiEsh, #ahish; TEES: =0, 4MPa; TAE#E =
50mm/s;
BEEREE: +0.2 mn
. REL. AR SIRAE O, DRSS kSR ES s ot TEE N
1 B E ] S 5
14.1. 14 | HuEzsd@H e tEae S 8hote = S 10bars FREHEE-40~+801C
14.1.15 | A H % REE = EEENE, BAPUES . PUHE. RS e IEE, BRI AR ER
SRR MR E<1. 0X10-6cm3/s; f# A fr =3 HE (4548); &
J& 0 LR FI C FE¥h: #ImE A =350MPa; il i =650°C: N~} & 4% Fpo
14.1.16 | ZHFEEHB LR = SENREMERE R A BB A IR =025%; R4 20%~24%;
R SIRA IR <15%; ZHUHRER <. 0X10-5em3/s; LTAERE: —200°C ~+650
C(FEH); —200°C~+450C (K H)
1% 2 AU &
T BH S BEE S IEE LA =15, OMPa; Z54EHE =30
4117 B RN B = AT BEHUK CERD RS IEE TR a ESp=IES

°y FEEhEEE >1480r/min
W = = R E
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i 3000 r/min; JE/J<X5.0MPa; JRZE<<200°C; IEH i H 7wy =18000
/NI

TE135°C X 70h 5MF T, AR -15~+5. FifHom AR i K —50%. Hrlkr

14.1.18 | K KHIHBEEHIEE E K2 kK —35%. ARFHARL 1~+20; 7E135°C X 70h 2444 R E46 K A
AT <25%; ARIRIFI4EE SR TRIOANE T—-45°C; X4 )@ ok inh
14.1.19 | REJERINL / IR 2 E = JERINL / N E R R S B B4 <10m; {# %4y =10000h
4120 KAV R 54 T E4E ML TS LR = TAEIEJ1=10Mpa; 4 AFNASMIRE<0. 6NM3/h A1, 6NM3/h; ZEthF <
o Sk 300mm.
E_g“g" X‘/‘\\ ﬂ > 2 3 s A
14.1.21 g FIRRIEY AR B U & E ARGk 71=31. 5Mpa;  RGtHiE: =10001/min
JaMINL: RS J1=31. 5Mpa 5 RGAE=10001/min; 43 536 7K B S5 IR
14.1.22 | RAEGKHEEEFNL. FHRHIBUE RS = Lo AL HEEFL. HubEK OPET T HES LS VLI Eh1E
FHIEHL: BRGEF1=31.5Mpa; ARG E=10001/min
FR JyL g M 3 N b s E3
14.1.23 gih%ﬁ@Ig%ﬁE&E%ﬁ&g = A48 TAEE J1=31. 5Mpa; & =125L/min
14.1.24 | KRBT ILEKSRERSR = ARG TAEES1=31. 5Mpa; & =80L/min; HERFEH]
14.2 MK
RN A H AR L BT =200km/h; Ay =200 km; 1207 km A] 5E
.2, CRSIE i
14.2.1 | UESTER AR B | Soou, SiirHLs AL, B =80kn/h %Ay 8077 ki ASEE =00%
14.2.2 | KREOKE % m il s AR il & = dmn {5 =1. 5X 106mmr / min; 5 P4. P24%; 16000h # & f 2 {4 H
14.2.3 | KEFERA ROEFL S G55 B 55 45 4k E A EL AR S AR 22 AR ] =10000h; S S8 4ih K % 22 TAEIRHA] =5000h
i JERINLERR . WEFZIEN LSRR . 0T B o7 G S AL 4 77 4y =5000h; 7K
14.2.4 | KRILRTFENU A = S 7 BB 6 L 565 = 30000h
14.2.5 | RS 4 gk E 1 #5r =25 1 km
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WP GERVIRZ RS B2 NN SR A

14.2.6 F iy =204F; A EERE =99%
o LR = 15 FH 751 Fy AR
14.2.7 | EEAGEHETTHUBSH A = WEFE P24 (i i =54F; 1855 <40dB
. B dn H=2. 0X 106mm * r/min; %Ay =9000h; B FHHLAH & W
14.2.8 | RAMIAHIK B | ama=100000%
14.3 RS
431 KA Je A A B E sk i e 1) £ AW R ERA R RS 10 WitEE=1007 54 Eal5ErE, P
o EX:) &[] [ F5F 5] MTBF >40 3 /N
ks BT =350km/h (BEBR=200km/h); FZEf/NE ERIE AT RIFE <3
EEVE., E] ESEA N . = o
a0 |2 FERRIMREARER | | e, s by s1Lagt: Stk AR BRI IR <901
T R RAFERRIA S STLAZ,
ZREETTR L. . IR, %) 1000k IZ. e
14.3.3 | BEeAEMSLHINE RS = BIREHLIN Az TEC62056 (K ER; HLf B L R 25 2. 11 J34R. 22 Jifk. 50
Jifth: HIRFSREE<0. 2%
FEPE =500 /7 W KRR HEER TR 44 R RE e I Sh ) R 40, m RS B R L
14.3.4 | ERAEZ G RS E J7 ) g 7, RUE HER AT, RGN A<15ms; RAEERFE<L
0. 1% REGMEE<0.2%; ZiBEMNTSR
14. 4 I A A
14.4. 1 VYRR AT o i A% =1 RV 1.5u ~ 1050 us ZM¥FE: R=2. OM; HHGH A : HER=10000u/s
AN
14.4.2 | ZEE#ESERSERET H . PURSIELL b, EORE E<S0. 5%; Il 4% DNSO—DN2200
fi] 1) R 2 <<0. Tmms JRdShs FE <<0. 1mm; JE 7R BE <<0. IMPa; il £ 05 B R
14.4.3 | HIZNBRAEL I RS %= <1°C; i (ARG <<100ms; 19 i AR 2 <<10ms; i3 /K5 <<0. 1KN;

K 7 = 20MPa; IR 15 2% 9 8= 50
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14.5 it A
2 DL =0, 3KW/KG:  HGHE: 4~6Z%: MRS <95dB: M. =97h: Bit7
14.5.1 | EiTheeos i kit it £ /jiz J& i3 Gy M (&S b Wit T
fiy = 204F
PUhz#k AT =900KN; 55 58 % =50077K; M phtE: 7E5%HCL F15% NaOH ¥
14.5.2 | EoRE. PURETT TR e 4% B | FIATRREKLS 48/ N BE S RTINS B AL RIS
T
14.5.3 | WM S1 md07 A A e £ | LIERS=1000mpa; I 55 75 fir =400 73 X
14.5.4 | WSRIE. IO AT M TR T A B | 10,92 (F) PLLSRE, J57 756 =500770 BiliihiERE =700/
55 I SRR K bR T B o HLZHT)# =RM=810 MPa; RO.2=>690 MPa; Akv =69]; FATT50<X10C
o #
\ RM8=810 MPa; RO.2=758Mpa ; Akv=81J ; FATT50<-60"
14.5.6 | PRAECHIHLAH LN BAF B> a pa v=81] C 269
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	1、清洁高效发电装备
	 2、超、特高压输变电装备
	 3、大型石油、石化及煤化工成套装备
	 4、大型冶金、煤炭及矿山装备
	 5、轨道交通装备
	 6、大型环保及资源综合利用装备
	 7、大型施工机械
	 8、新型轻工机械
	 9、民用航空装备
	 11、成形加工装备
	12、新型、大马力农业装备
	 14、重大技术装备关键配套基础件

